

【本週聚會】2007 年 4/15~ 4/21

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:45 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	標竿人生	11:20-12:15 PM
	如何爲你自己禱告	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	王麗斌弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	曹英杰弟兄家
E.Brunswick 家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	林維中弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	沈明昊弟兄家

一、感恩節特別聚會 (4月28日~29日)，將由朱永毅弟兄釋放信息，請弟兄姊妹全體出席。

二、兒童服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
4月15日	梁玲	郭穗寧/邢靜
4月22日	劉憲瓊	王利群/車建華

【禱告事項】

- ◆ 爲教會往前禱告。
- ◆ 爲特別聚會禱告。
- ◆ 爲已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【家訊信息】耶穌的呼召

希伯來書第十章第二十二節：「就當存著誠心，和充足的信心，來到神面前。」這是第一件。一個答應天召的人，從今以後，是天天過信心的生活；他憑著充足的信心來到神面前。第二，「也要堅守我們所承認的指望，不至搖動；因爲那應許我們的是信實的。」(來十23) 一個答應天召的人是天天過盼望的生活，因爲神是信實的。第三，「又要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。」(來十24) 「你們不可停止聚會，好像那些停止慣了的人，倒要彼此勸勉；既知道那日子臨近，就更當如此。」(來十25) 一個答應天召的人，是天天過愛的生活。所以你看見，如今長存的有三件東西，就是信、望、與愛。第十一章講「信」；第十二章講「盼望」；第十三章講「愛」。

一、過信心的生活

1. 憑信看見那不能看見的神

蒙了天召的人，過的乃是信心生活。許多時候我們不清楚，以爲只有那一班所謂全時間事奉主的人，纔是過信心生活(我最不贊成「全時間」這三個字，因爲我們都是全時間，但是姑且這樣說。並非只有他們纔是憑信心過生活，我們不是。好像信心是一回事，神是另外一回事；那麼我們這一班不是全時間事奉的人，就不憑信心過生活，而是靠雙手、靠頭腦，不靠神來過生活。你們想這道理通不通呢？所以我很不贊成這種說法)。我們每一個信主的人，蒙天召的人，都是過信心的生活。

我不是說：「靠信心而活」，而是說：「過信心的生活」，因爲信心的本身，不是我們倚靠的東西，信心的錨是拋在那可信的神身上。我們怎樣能活在神面前？乃是用充足的信心來活在神面前。因爲人都是憑眼見、憑感覺而生活的，看得見、摸得著、抓得住的東西乃是我們生活的憑藉，但是一說到屬靈的事情、說到神的事情，就感覺非常渺茫、不可捉摸，好像不能靠著祂。然而，我們需要過信心的生

活。我們每一個人都是過信心的生活，不憑眼見、不憑感覺，只用信心來看見那位不能看見的主。

2. 信心使所盼望的成爲事實

摩西輕看埃及的豐富，而看重基督的羞辱，爲甚麼？因爲他看見了那不能看見的主。誰能看見那不能看見的主呢？肉體的眼睛永遠看不見，但是信心的眼睛看見了。我們今天相信神，我們信心的眼睛已經看見了祂、我們信心的耳朵已經聽見了祂；我們知道物質的東西都是虛假的，這些東西都是暫時的，惟有那看不見的，乃是永遠的。我們在信心裡看見了，我們相信神是永遠的，我們相信祂要賞賜一切尋求祂的人，我們相信祂是我們的一切，有祂夠了。

第十一章一開頭就給我們看見：「信就是所望之事的實底。」達秘譯本說：「信是把所望的事情實化出來。」我們所盼望的，乃是實在的東西，也是永遠的東西；雖然肉體的眼睛看不見，但是神和一切屬於神的都是實際。然而怎麼能把祂實化，把祂變成裡面的經歷呢？神住在天上，你怎麼能把祂實化變成住在我們裡面的神？信心就是這個工具。

當我們相信的時候，神就變成最可親近的。甚麼都是假的，只有神是真的；因著相信的緣故，神所給我們一切的應許，在基督裡都是是的，都是阿們。雖然主在十字架上流血，是兩千年前的事，但是因著我們信的緣故，這血今天洗淨我們的天良；雖然主在兩千年前，釘在十字架上死了，我們因著信的緣故能與祂一同死、一同埋葬、一同復活、一同坐在天上。

親愛的弟兄姊妹！古人因著信，作了許多的事，遵行了神的旨意，得著神的證據；今天神呼召我們，叫我們過信心的生活。

二、過盼望的生活

1. 爲要得著主

第二，要我們過盼望的生活。如果我們這班信主的人，只在今世能得著一點，而來世、永世就沒有了，那我們比世界上的人更可憐。世界上的人可以享受罪惡中的快樂，我們不能，我們犯了罪不快樂；既不快樂，又何必去犯罪！所以你看見，一個基督徒如果沒有盼望，要比世界上的人更可憐。但是感謝神！那應許我們的是信實的。

哦！親愛的弟兄姊妹！希伯來書第十二章告訴我們：過去那一班聖徒像雲彩一樣圍繞著我們。而我們呢？我們今天在那裡賽跑，每一個得救的人，從你得救的那一天開始，神就把你放在一個跑道上，祂要你跑完這路程；那麼目標是甚麼？目標就是我們的主；必須得著我們的主。古時希臘人，爲要得著一個花冠，他們肯受許多的訓練，棄絕許多合法及不合法的東西。花冠得著了，但花朵不久就謝了。今天我們在這個跑道上，我們要得著的乃是那永遠的冠冕；不止於此，我們是要得著那給我們冠冕的主。

2. 丟棄一切重擔，向著標竿直跑

因著這個緣故，我們要放下一切重擔，脫去容易纏累我們的罪，且要丟棄那些重擔(不一定是罪，但是是重量)，仰望那爲我們信心創始成終的耶穌。不要看東看西、不要看人、不要看背後，也不要看自己；只看耶穌。這樣你就勇往直前，向著標竿直跑。

3. 天天變化，榮上加榮

不錯！在這個跑道上有許多障礙。這是一個有障礙的賽跑。神用這些的苦難來訓練我們，叫我們從孩子漸漸長大，叫我們天天變化，榮上加榮，像那榮耀的主。這是聖靈所作的工。

哦！當榮耀充滿在裡面的時候，我們就要進到榮耀裡去。這是我們的盼望。親愛的弟兄姊妹！我們是一群大有盼望的人；這個世界快要過去，但是我們得著了一個不能震動的國，我們更要敬虔的事奉我們的主。

### 三、過愛心的生活

#### 1. 全心愛主

第三，一個答應天召的人，我們要過愛心的生活。親愛的弟兄姊妹！甚麼是我們的天召呢？在天上除你以外，我還有誰呢？除你以外，在地上我也無所愛慕的，主要我們都過這種愛的生活，盡心、盡性、盡力、盡意來愛主你的神。甚麼比神更可愛呢？不是我們愛祂；乃是祂愛我們，用祂的愛激勵我們，叫我們不失去當初的愛。不要讓地上的人事物，霸佔我們的心，這些都要看如糞土；讓我們以認識主基督為至寶，讓我們全心愛祂。

#### 2. 弟兄彼此相愛

如果我們愛祂就必愛弟兄，我們就彼此相愛。親愛的弟兄姊妹！教會是神的家，不是一個法庭；教會是神的家，不是一個辯論會；教會是神的家，家的空氣是愛，沒有愛就沒有家。所以主說：你們要彼此相愛；我這樣愛你們，你們也要彼此相愛。主為我們捨己，我們要為弟兄捨命；我們要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。為甚麼我們要聚會呢？為甚麼我們不能停止聚會呢？因為你一個人沒有人激發你，愛是需要流通的，所以我們需要聚會，大家彼此勉勵，準備我們的心，來迎接我們的主。主來的日子近了，還有一點點的時候，那要來的就來，義人必定因信得生。讓我們不要作退後的人，讓我們作催促祂回來的人。

#### 願從此，惟獨見耶穌

末了的話：惟獨見耶穌。巴不得我們這次回去，我們只看見主耶穌；你如果只看見主耶穌，聖靈就能將你變化，把你模成神兒子的形像。那一位神的獨生子，成了長子，祂要率領許多兒子進到榮耀裡面去。願神恩待我們！——摘自江守道《惟獨見耶穌》

### 【主啊，賜我力量抵擋試探，不至犯罪】

主啊，幫助我在理智和靈性上都能堅定，好使我不落入仇敵的陷阱。也求你不要叫我遇見試探，而要拯救我脫離惡者，使他想毀掉我的計劃無法得逞。我最關心、也最容易受試探的地方是\_\_\_\_\_（說出你容易受誘惑的地方）。奉耶穌的名，我要斷開試探對我的所有捆綁。求你保守我，使我能抵擋會引誘我遠離你的事物。

求你幫助我不要因偷偷摸摸想著不屬神的私欲，而說出不該做的事。也幫助我遠離那些見不得人的事，因我不想要與“那暗昧無益的事”（弗 5:11）有任何關連。相反地，求你幫助我將那些事揭露出來。千万不要讓我被仇敵暗中襲擊，而不知所措。

我知道你不是要人混亂，乃是叫人安靜的神（參哥林多前書 14:33）。幫助我不落入混亂，並“將你的話藏在心裡，免得我得罪你”（詩 119:11）。靠著聖靈賜給我的力量，我不容罪在我必死的身上作王，使我順從身子的私欲（參羅馬書 6:12）。

主啊，謝謝你親近求告你的人。敬畏你的，你必成就他們的心願，也必聽他們的呼求，拯救他們（參詩篇 145:18-19）；謝謝你，因你知道如何“搭救敬虔的人脫離試探”（彼后

2:9），將我從試探中救贖出來，也保守我遠離試探。奉主耶穌的名禱告，阿們。

### 【標竿人生】維護你的教會

#### 維護教會合一——是你的責任

- 合一是一團契之魂，摧毀它便如從基督身體中把心臟挖走。
- 神犧牲的愛，謙卑虛己，是我們最好的榜樣。
- 神看重祂教會過於世上一切。

#### 專注在我們的共同處而非相異處

- 神要我們合一而非劃一，為了合一我們絕對不能讓差異使我們分裂。
- 我們必須專注最重要的事，就是彼此相愛及完成主的使命。
- 即使教會不完美，我們仍必須熱切地愛教會。

#### 選擇鼓勵而非批評

- 在你批評其他信徒憑著信心與誠心所做之工的時候，你就干預了神的工作。
- 別的基督徒，無論你多麼不同意他們的看法，他們並非真正是你的敵人。

#### 支持你的牧者與領袖

- 世上沒有完美的領袖，但神賦予他們責任和權柄維持教會的合一。
- 當我們尊敬照顧我們的領導者時，便是保護教會了。

#### 思想：維護教會合一——是我的責任。

經文：「所以，我們務要追求和睦的事，與彼此建立德行的事。」（羅十四章 19 節）

思考：目前我能做甚麼事，去維護我教會的合一呢？

### 【拾穗】

【神正在尋找平凡人來成就不平凡的事】【巴不得我主人去見撒馬利亞的先知，必能治好他的大癲瘋。」（王下 5:3）

或許你跟大多數人一樣，認為神若要成就大事，必定是藉著約翰·斯托得、葛理翰或坎妮·愛力生這等重要人物。至於我們其他的人，大多是濫竽充數，只能靜候主的再來罷了。但這是個錯誤的想法。在聖經中，神常使用平凡人來完成任務。你不妨想想舊約中那些不像先知的人，以及新約中的使徒。列王紀下 5 章講到的這名小女子，只是個普通的僕婢，但她卻勇敢地向乃縵建議，請乃縵去求見以色列的先知為他醫治疾病。這個建議聽起來簡單，實際上是非常大膽的。因為乃縵若往以色列去，就等於背棄本鄉的異教神明，難免招致本國人批評他使國家軍事力量陷入危機。在此情況下，這名默默無聞的婢女很可能要為她的建議付上昂貴的代價。然而她知道真正的醫治源自何處，同時又心繫乃縵的病情，她才勇敢地將自己置身於危險之中，指引乃縵去尋求那醫治之源——獨一的永生神。願我們能像這名小婢女一樣，樂意為神所用，將親友引向盼望與醫治的真正源頭。「神尋找新人」有人曾說：「教會尋找新方法、新裝置、新運作方式，但神卻尋找新人。」我們不應忘記神已設計教會前進的方法，那不是在人造的新車上，而是在那些委身給祂的人的肩膀上。值得反覆思考吧？

- ❖ 與神接近的結果——愛就在你的生命中顯現。
- ❖ 若真誠愛神，你會愛屬祂的一切。
- ❖ 愛神而不愛十字架是不可能的。